Протокол 

проведения публичных слушаний 

по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки
 городского поселения «Борзинское»
рзд. Зун-Торей, ул. Перронная                        20 ноября 2015 года 18.00 час
Присутствовало -   5 человек
Председательствующий – Савватеев А.В., временно исполняющий обязанности руководителя администрации городского поселения «Борзинское», 

Секретарь – Пономарчук Т.В. 

Повестка публичных слушаний:

Обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское». Слово предоставляется главному специалисту по архитектуре и градостроительству администрации городского поселения «Борзинское» Пономарчук Т.В.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки  городского поселения «Борзинское» были назначены постановлением главы городского поселения «Борзинское» от 08 сентября 2015 года № 39, которое было опубликовано в газете «Даурская новь»18 сентября 2015 года. Для ознакомления проект был размещен на официальном сайте администрации городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район». Информацию по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Борзинское» предоставила и на вопросы присутствующих ответила главный специалист по архитектуре и градостроительству администрации городского поселения «Борзинское» Пономарчук Т.В.

Поступил вопрос:

Полоротова С.А.: «Прошу рассмотреть на заседании комиссии по рассмотрению результатов публичных слушаний вопрос изменения градостроительных регламентов территориальных зон: минимальную площадь земельных участков изменить: в зоне ЖЭ – 1000 кв. м., в зоне ЖС – 200 кв. м., в зоне ОД – 100 кв. м. для общественных объектов, в зоне ОЗ – 1000 кв. м., в зоне РС – 1000 кв. м., в зоне ПК – 200 кв. м., в зоне ИИ – 200 кв.м., в зоне ТИ – 100 кв. м., дополнительно считаю необходимым для оформления земельных участков под помещениями – гаражами в ГК и торговыми киосками установить для гаражей боксового типа и нестационарных торговых объектов минимальную площадь земельных участков – 24 кв. м. в зонах жилой застройки, в зоне ТИ, ПК, ПП, ОД.
Ответ: «Ваше замечание учтено, занесено в протокол, будет рассмотрено и, в случае одобрения, передано автору проекта для внесения изменений».

Других вопросов по существу рассматриваемого проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки, замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.
Заслушав информацию, обсудив проект внесения изменений в Генеральный план городского поселения «Борзинское», участники публичных слушаний рекомендуют одобрить проект внесения изменений в Генеральный план городского поселения «Борзинское».  
Председательствующий                                                           А.В. Савватеев 
Секретарь
             Т.В. Пономарчук
