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«За клевету в Интернете предусмотрена уголовная ответственность»

В связи с развитием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» граждане активнее используют данную сеть в качестве средства общения, в том числе высказываются относительно событий общественного и политического характера.
Федеральным законом от 30.12.2020 внесены изменения в ст. 128.1 Уголовный кодекс РФ («Клевета»).
В настоящее время предусмотрена уголовная ответственность за клевету, в т.ч. совершенную публично с использованием сети «Интернет».
По действующему Уголовному кодексу Российской Федерации перечень наказаний, установленных за совершение преступлений, предусмотренных квалифицированными составами статьи 128.1 УК РФ дополнен законодателем такими видами наказаний, как принудительные работы, арест, лишение свободы.
Наказанием за указанное преступление является штраф в размере до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательные работы на срок до 240 часов, либо принудительные работы на срок до 2 лет, либо арест на срок до 2 месяцев, либо лишение свободы на срок до 2 лет.
Кроме того, квалифицирующий признак «клевета, соединенная с обвинением лица в совершении преступления сексуального характера» заменен на более конкретную формулировку «клевета, соединенная с обвинением лица в совершении преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности».
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