Какие последствия влечет за собой судимость?

Судимость – правовое состояние лица, обусловленное фактом осуждения и назначения ему по приговору суда наказания за совершенное преступление.
В соответствии со статьей 86 Уголовного кодекса РФ судимым человек считается со дня вступления обвинительного приговора суда в законную силу и до момента погашения или снятия судимости. Таким образом, это правовое состояние является временным.
Последствия судимости носят правовой и социальный характер.
Рассматривая правовой аспект, можно отметить, что наличие судимости влияет на:
– квалификацию ряда преступлений,
– определение рецидива и, как следствие, обстоятельства, отягчающего наказание,
– учитывается при назначении лицу наказания, выборе вида исправительного учреждения, а также при установлении административного надзора некоторым категориями лиц.
Кроме того, судимость является препятствием для: освобождения от уголовной ответственности в связи с деятельным раскаянием, примирением с потерпевшим, изменением обстановки при совершении преступлений небольшой и средней тяжести, распространения на осужденного обратной силы уголовного закона, а также освобождения от уголовной ответственности лица с назначением судебного штрафа, в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.
Ограничения на основании судимости допускаются законодательством как при ее наличии, так и в случаях ее снятия или погашения, а также при ее наличии с установлением определенного срока после ее снятия или погашения:
– пожизненный запрет на занятие должностей государственных и правоохранительные органов (например, суд, прокуратура, ФСБ, СК, ОВД и др.);
– ограничение права заниматься педагогической деятельностью, деятельностью в сфере соцзащиты, а также спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних (ст. 331, 351.1 ТК РФ);
– ограничение пассивного избирательного права (права быть избранным) согласно п. 3.2 ст. 4 Федерального закона РФ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ».
Ограничения касаются большинства выборных должностей. Так, судимый не может быть депутатом, членом государственных квалификационных комиссий, арбитражей, не вправе претендовать на приобретение статуса адвоката. Если же этот статус получен ранее, он подлежит прекращению.
Имеющий неснятую или непогашенную судимость не сможет трудоустроиться на должности в сфере обеспечения безопасности на транспорте или стать специалистом авиационного персонала, гражданским служащим, военным.
При наличии неснятой или непогашенной судимости за преступление в сфере экономической деятельности или преступление против государственной власти нельзя занимать должности в органах управления профессиональных участников рынка ценных бумаг.
Сроки погашения судимости (статья 86 Уголовного кодекса РФ):– в отношении лиц, условно осужденных – по истечении испытательного срока;
– в отношении лиц, осужденных к более мягким видам наказаний, чем лишение свободы – по истечении одного года после отбытия или исполнения наказания;
– в отношении лиц, осужденных к лишению свободы за преступления небольшой или средней тяжести – по истечении трех лет после отбытия наказания;
– в отношении лиц, осужденных к лишению свободы за тяжкие преступления – по истечении восьми лет после отбытия наказания (если преступление совершено до 03.08.2013, т.е. до вступления в силу Федерального закона от 23.07.2013 № 218-ФЗ, – по истечении шести лет после отбытия наказания);
– в отношении лиц, осужденных за особо тяжкие преступления, – по истечении десяти лет после отбытия наказания (если преступление совершено до 03.08.2013 – по истечении восьми лет после отбытия наказания).
Погашение или снятие судимости аннулирует все правовые последствия..
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