«С 22.06.2021 незаконное осуществление деятельности по предоставлению потребительских кредитов (займов) будет являться преступлением»

Федеральным законом от 11.06.2021 № 215-ФЗ в Уголовный кодекс РФ введена статья 171.5 «Незаконное осуществление деятельности по предоставлению потребительских кредитов (займов)».
Так, за осуществление предусмотренной Федеральным законом от 21 декабря 2013 года № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» деятельности по предоставлению потребительских кредитов (займов), не содержащее признаков преступления, предусмотренного статьей 172 УК РФ, и совершенное в крупном размере индивидуальным предпринимателем, не имеющими права на осуществление указанной деятельности и подвергнутыми административному наказанию за административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 14.56 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена уголовная ответственность.
За совершение подобного рода преступлений наказание может составлять от штраф в размере до 1 миллиона рублей до лишения свободы на срок до 3 лет.
Следует отметить, что крупным размером в данной статье предусмотрена сумма выданных потребительских кредитов (займов) должна превышать два миллиона двести пятьдесят тысяч рублей.
Указанные изменения вступят в силу 22.06.2021.
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